币安表示将雇用 2000 名员工,而 Kraken 将在 2022 年剩余时间内填补 500 多个职位。FTX

首席执行官山姆支持一种不受市场条件影响得更"谨慎"的招聘结构。

在此之前, Coinbase

宣布将暂停招聘,同时取消最近提供的工作机会。该交易所最近裁减了 18% 的员工,约 1100

个工作岗位。仅印度,该交易所计划在今年早些时候扩大招聘规模,就占了损失的8%。

与此同时, BlockFi 也裁员 20%, Crypto.com 裁员 5%, 因为市场担心"虚拟货币将迎来冬天时刻"。

然而,由于监管机构也加强了对该行业的控制,预计他们可能会增加劳动力规模,可能会吸收一些从该行业下岗的人。

暴跌的虚拟货币市场略有复苏,但全球虚拟货币市值仍低于 1 万亿美元。也就是说,目前,比特币的价格在 22000 美元徘徊。

在市场情绪疲软的情况下,交易量最大的交易所币安告诉媒体,它正在欧洲、亚洲、南美、非洲和中东地区招聘。

首席执行官赵长鹏表示:"我们将继续按计划发展我们的团队,并将这一刻视为接触业内一些最优秀人才的机会。

"我们的业务战略是通过多次市场低迷甚至是长期的多年下滑市场,让币安在未来十年实现持续增长。我们相信,市场为组织提供了以更优惠的价格投资或收购伟大项目的最佳机会。在接下来的几个月里,我们将拥有一个非常活跃的管道。"

最近几个月,该交易所还在意大利和阿联酋等地区开设了新的办事处,获得了国内 批准。但交易所的扩张并非没有法律问题。 海外媒体最近的一份报告称,在 2017 年至 2022 年期间,币安促成了至少 23.5 亿美元的非法来源交易。币安对这一数字提出了质疑。

Terra 倒闭还引发了一系列针对最大交易所的集体诉讼。

【文章的内容仅为个人观点,不包含对虚拟货币的投资建议!喜欢文章的朋友不妨给远信点个赞、关注以及转发,让更多的朋友收到远信的文章!你们支持是远信坚持创作的动力。】